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Vážení a milí čtenáři,

ve společnosti JPServis, a.s. pracuji od prosin-
ce loňského roku na pozici Managera pro rozvoj
a franchisu.  S úspěchem se od roku 2000 pohy-
buji ve světě stavebnictví a obchodu, kde jsem se
podílel na nejrůznější úkolech, které byly pro mě
zároveň výzvou i velkou profesní zkušeností. Učil
jsem se od opravdových „vlčáků“, ve svých obo-
rech, kteří mě naučili nahlížet na problém z něko-
lika úhlů a věnovat se i těm nejmenším detailům. 

Podílel jsem se na stavebních projektech jako
manager stavby a technický dozor. Spolupracoval
jsem s několika společnostmi na optimalizaci
nákladů a vytvoření pobočkových sítí, při navrže-
ní optimálních organizačních struktur a regionali-
zaci prodejních týmů. 

Práce pro naší společnost je pro mě také
výzvou. Mám zde možnost zúročit bohaté zkuše-
nosti z předešlých projektů ve spolupráci se sil-
nou Českou společností. Lidé, kteří se mnou
v minulosti spolupracovali vždy ocenili mé nasa-
zení a zásady, kterých se pevně držím a očeká-
vám i od ostatních, aby je dodržovali. 

Při tomto druhu práce je zapotřebí osobní zod-
povědnost, rychlé rozhodování a schopnost
akceptovat přiměřenou míru rizika, které si
obchod vyžaduje.

Pevně věřím, že jsem takové lidi v této společ-
nosti našel a těším na budoucí spolupráci. 

Přeji Vám mnoho úspěchů!

Rudolf Vodrážka
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Milý čtenáři,

i na nás dopadla finanční krize a vinou té krize
vychází tento občasník o něco déle. Takto může
vypadat omluva ke zpoždění tohoto vydání
a mohlo by se i pokračovat a na krizi svést nejen
pozdní vydání, ale i vše co nedopadlo podle
našich představ. Nechci takto začít, a ani v tom
pokračovat. A tak vy, co jste čekali časopis
o něco dříve, přijměte, prosím , omluvu bez udání
důvodů.

A vůbec, ta finanční krize je v nejednom přípa-
dě omluvenkou pro mnohé lidi a jejich rozhodnu-
tí, či nerozhodnost. Nepřekvapilo mě, že finanční
krize ovlivnila cenu českých aut směrem dolů, ale
co mě překvapilo, že mzda v automobilce, která
snižuje ceny, se bude zvyšovat. Táži se tedy,
nepřeháníme to s tou krizí?

V polovičce února sedím v cukrárně „U vever-
ky“ a babička, která má v péči po škole dva

vnuky a hostí je sladkými zákusky, se jednoho
z nich ptá: „Kdy se budeš učit vybraná slova?“,
a vnuk odpoví: „Cestou…“ – myšleno cestou
domů. Kdo z nás se učil cestou domů ze školy, v
tomto případě z cukrárny? Nikdo! Líbilo se mi, jak
ten kluk “problém“ s učením vyřešil jedním slo-
vem a s nadhledem. Opět položím otázku,
opravdu nejde přežít tuto krizi aniž by jsme o ní
nekomplikovaným způsobem smýšleli?…..Já
vím, leckde nejde.  

Ještě jednou přijměte, prosím, moji omluvu,
nebylo to vinou krize. 

Vlastislav Kalina

2

SLOVO ŠÉFREDAKTORA

casopis_PONT_4_08.qxd  7.4.2009  8:00  Str. 2



3

P
Ř

E
D

S
TA

V
U

J
E

M
EPŘEDSTAVUJEME

Centrála Praha 2008 - pan Aleš Kadleček
Ve společnosti JPServis,a.s. pracuji od července roku 2008 na pozici Provozní

manažer. Po ukončení středoškolského vzdělání jsem odcestoval na dva roky do
USA, kde jsem studoval anglický jazyk a zároveň získával první zkušenosti
v obchodu. Po návratu ze zahraničí jsem  pracoval v různých obchodních  spo-
lečnostech. V roce 2003 jsem nastoupil jako Vedoucí supermarketu u společnos-
ti PLUS discount , kde jsem se po jednom roce stal Regionálním manažerem pro-
deje. V roce 2006 jsem na stejné pozici pracoval i ve společnosti LIDL, ČR. 

Co se týče volného času, tak ten mi v posledních měsících příjemně zaplňuje
moje jeden a půl roční dcera Barunka, ale mám i spoustu dalších zálib, mezi ty
nejhlavnější patří rodina, sport, myslivost a rád si také odpočinu u dobrého filmu
nebo hezkého divadelního představení.

Centrála Praha 2009 – slečna Ing. Alžběta Růžková
Do JPServisu a.s. jsem nastoupila jako produktový analytik v lednu 2009.

Předtím jsem studovala (abych zjistila, že toho umím čím dál míň) základní školu,
také několik základních škol uměleckých, gymnázium a fakultu biomedicínského
inženýrství na ČVUT. Během svých dlouhých studijních let jsem se nejenom pilně
vzdělávala, ale také vystřídala několik různých brigád. Svůj volný čas nyní dělím
mezi četbu dobrých knih (které se v poslední době věnuji převážně v dopravních
prostředcích, zvláště díky kampani ČD „alespoň 20 minut denně“), poslech kva-
litní hudby a mimo období letargie také nějaký ten pohyb – především jízdu na
kole.

Centrála Praha 2008 – slečna Judita Suková
Po ukončení studia na Obchodní akademii v Náchodě jsem 3 roky studova-

la VOŠ v Chotěboři na Vysočině. V září 2006 jsem se přistěhovala do Prahy
a nastoupila do svého prvního zaměstnání u vzdělávací firmy, kde jsem se také
věnovala asistentské práci.

Od listopadu 2008 pracuji v JPServisu na pozici: Asistentka vedení společnos-
ti, kde jsem velice spokojená. 

V osobním životě mi nejvíce času zabere výchova pejska Montyho, ale stále je
to neposlušný ‚,puberťák“ který si se mnou hraje :-). Pro relaxaci maluji. Ráda se
podívám na dobrý film a vyhledávám společnost přátel.

Břeclav 2004 - paní  Ivana Košťálová
Do Pontu v Břeclavi jsme nastoupila v roce 2004 a zároveň jsem ho i otvírala.

Do té doby jsem 12 roků pracovala v Zemědělském zásobování a nákupu Břec-
lav – pozdější Belagra,a.s.. Nastoupila jsem tam po absolvování VŠE v Praze
a postupně jsem vykonávala funkce referenta nákupu, vedoucí prodejního cent-
ra, marketingového pracovníka a vedoucí prodejen hospodářských potřeb. Na
konci roku 2003 jsem z důvodu „zeštíhlení“ podnik opustila a po čtyřměsíčním
působení na Úřadě práce jsem v 5/2004 zakotvila v Pontu. 

Mám dva kluky - 15 a 3 roky a ve volném čase se kromě rodiny věnuji četbě,
jízdě na kole a rekreační turistice.

Hradec Králové - nemocnice 2008 - paní Alena Vítková
Jmenuji se Alena Vítková, krátce po rozvodu v roce 2007, jsem nastoupila do

JPServisu a.s., jako prodavačka. Po pár měsících jsem byla směnovou vedoucí
a po odchodu pana Javorky, jsem převzala funkci vedoucí prodejny. Ráda pracu-
ji s lidmi a tato práce se mi líbí, je to také tím, že máme dobrý kolektiv a snažíme
si vzájemně pomáhat. Můj volný čas věnuji svým dospělým dcerám, které obě
studují a příteli, o kterého se vzájemně staráme po jeho úrazu již skoro rok. O tu
hlavní zábavu se postará naše fenka Bobina, kterou jsme si vzali z útulku. 

PONT 
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Praha - Masarykovo nádraží  

Empírová budova nejstaršího nádraží v Praze
z roku 1845, byla vybudována ve slohu klasicis-
mu pro Olomoucko-pražskou a Pražsko-dráž-
ďanskou dráhu. V 90 letech 20 století byla prove-
dena rekonstrukce exteriéru se snahou přiblížit se
maximálně původnímu vzhledu. Další rekonstruk-
ce se chystá v nejbližší době. Odjezdová budova
je třípatrová a má dvě věže v Hybernské ulici. Pří-
jezdová hala je v Havlíčkově ulici, má skleněný
strop a průčelí. Obě budovy jsou spojeny sloupo-
vou chodbou. Dominantní prvek fasády tvoří riva-
lity s věžními hodinami a půlkruhová okna. Od
roku  1995 se stala prodejna Pontu součástí této
historické budovy. Přímo pod prodejnou se nalé-
zají sklepy z konce 18 století, kdy se začalo nád-
raží budovat, a patří k pozoruhodnostem tohoto
objektu jakožto i sloupy, pilíře či císařský salónek. 

Na Masarykově nádraží se o uspokojování
zákazníku starají naše tři prodejny potravin
s odlišným sortimentem. Prodejna potravin je
nejstarší, nebo-li první obchod Pontu a také nej-
větší  cca 125m2. V této prodejně začínal i sám
pan ředitel Marek Cagášek a také pan Vlastislav
Kalina, nyní působící jako vedoucí prodejny na
Hlavním nádraží. Samostatnou součástí prodejny
je prodejna Fornetti Caffé umístěna na ploše 8m2,
s prodejním okénkem do haly. Přímo proti zákaz-
níci naleznou další prodejnu ,,Zdravá výživa“.

Prodejna potravin je v provozu  celý týden  od
6.00 do 22.00 hodin. Poskytuje základní sorti-
ment, jenž je pro všechny naše prodejny stejný.
Navíc zde zákazníci oproti jiným prodejnám
naleznou 2,5 metrový regál s víny, mrazící box
s mraženou zeleninou, pizzou, rybami….O chod
prodejny se stará 14 zaměstnanců včetně pana
vedoucího Roberta Nevimy. 

Jako první se mohla prodejna pochlubit nain-
stalováním koutku s prodejním zbožím firmy
Tchibo. Spolupráce se společností Tchibo začala
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v červnu 2006. Spolupracovat se začalo na
základě předpokladu dobrého konceptu společ-
nosti Tchibo ,, prodej NON FOODového zboží.“
Na prodejně je umístěn také mezisklad pro ostat-
ní prodejny s taškami a zapalovači s firemním
logem.

Fornetti se součástí prodejny staly od roku
2000. V lednu 2009 prošly čtyřdenní rekonstrukcí
na Fornetti Caffé. V době od 7.00 - 20.00 hodin
každý den v týdnu zde nabízejí 3 zaměstnanci
zákazníkům křehké rozpékané pečivo, teplé
nápoje, párky v rohlíku, a nealko nápoje. 

Jako jediná  svého druhu naší firmy, byla
v roce 2000 otevřena prodejna ,,Zdravá výživa“,
v místě , kde dříve byly umístěny Fornetti. Pro-
dejna se stále těší větší  a větší oblibě zákazníků.
Vyznavači zdravé stravy tu naleznou na rozloze
25 m2 pestrý sortiment počínající kozím mlékem,
přes obilné klíčky až po sójové maso. Dřevěné
regály a tónování prostoru prodejny působí klid-
ným dojmem na zákazníky, kteří si bez spěchu
můžou probádat celý sortiment nabízeného zboží.
Rady, doporučení a příjemnou obsluhu poskytují
zákazníkům dva zaměstnanci od 7.00 do 19.00
hodin a to jen v pracovní dny.  

Pan vedoucí Robert Nevima převzal prodejnu
před pěti lety s inventurním schodkem, po jeho
vedení se inventury ustálily na optimální hladině
a je jedna z vysoce prosperujících prodejen.
A jak nám sdělil pan vedoucí Robert Nevima
,,Velikost prodejny by zvládla ještě větší tržby“.

My panu vedoucímu a celému týmu z prode-
jen na Masarykově nádraží přejeme, aby se kon-
statování pana vedoucího stalo skutečností.

Olina R

PONT 
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Město s katastrální rozlohou 41 km a se
16 900 obyvateli  se řadí mezi větší města Pardu-
bického kraje. Nalezneme ho východně od Prahy
necelých 180 km.  Město je léta známo jako město
železničářů. Prodejna Pont v České Třebové se
nachází jak jinak než na vlakovém nádraží. 

Prodejna o prodejní ploše 81m2 je prosvětlena
díky výkladním oknům, což zdůrazňuje její útul-
nost. Tradičně je laděna do firemních barev. Zdi
obloženy béžovými lamelami, na kterých jsou při-
dělány regály se zbožím, jsou doplněny orientač-
ními tabulkami ve žluté a modré barvě. Zákazníci v
regálech najdou základní potraviny,  základní dro-
gistické zboží, nápoje, cukrovinky, dárečky, ciga-
rety, alkohol, ale také něco málo z papírnictví,
noviny a časopisy, hračky, brýle, čepice nebo
třeba mapy. Sortiment uspokojí jak zákazníky, kteří
se chtějí občerstvit, nebo i ty, kteří zde chtějí udě-
lat rychlý nákup, tak i ty  co potřebují koupit něja-
kou milou pozornost pro své blízké, ale také
,,turisty“. Prodejna nejen širokým výběrem zboží,
ale i ochotou 4 zaměstnanců osloví široký okruh
zákazníků a to v prodejní době od 5.00 do 21.00
hodin. U pokladny má zákazník možnost si dobít
kredit do mobilního telefonu, vsadit sportku nebo
zakoupit vstupenku na konané kulturní a sportov-
ní akce.

Koutek firmy Tchibo ač činí dominantu prodej-
ny, se bohužel  nesetkal s větším zájmem zákaz-
níků a proto se uvažuje o jeho zrušení. 

V hlavní části haly ČD se nachází druhá prodej-
na a to Fornetti Caffé. Její rozloha 8m2 pojme veš-
keré vybavení k jejímu provozu: pec, mrazák,
automat na teplé nápoje, stroj na párek v rohlíku.

Otvírací doba je od 6.00 do 18.00 hodin. Obslu-
hu mají na starost 3 zaměstnanci, střídající se dle
směn. Nabízejí  fornetti různých příchutí, klobásu
na tácek, párek v rohlíku, kávu, čaj. Toto otevřené
zákoutí  provoní celou nádražní halu a díky tomu
je cílem mnoha hladovějících zákazníků, ale i těch,
kteří mají jen chuť na něco dobrého. 

Prodejny jsou hojně navštěvovány zákazníky,
kteří se rádi vracejí. K tomu svým dílem přispívá
i paní vedoucí Lenka Rybková, která má tyto pro-
dejny ve svých rukách 9 let, neboť prodejna byla
otevřena 19.4.2000 s panem Kopeckým v čele.
V srpnu téhož roku prodejnu z postu vedoucí
směny převzala paní Lenka Rybková.

,,Mít obchod v hlavní části haly ČD, byli by
jsme lépe přístupní více zákazníkům, kteří to tady
neznají. Také jsme zde vychovali zdatnou vedoucí
pro Pont v Pardubicích paní Radku Rybkovou’’,
s úsměvem říká paní vedoucí Lenka Rybková -
shoda jmen je čistě náhodná.

Celému kolektivu přejeme ,aby prodejna i na
dále v hnízdě železnic vzkvétala a byla obletová-
na zákazníky.

Olina R
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tek. Pokud ještě nejste uspokojeni a čas je vám

nakloněn , můžete se podívat i po okolí města,

třeba do bývalých lázních ,,Hory“ ,kde je výletní

restaurace a kaple Panny Marie, poutní místo jež

je spojeno s B. Němcovou. Také blízká vesnice

Kozlov se vám pochlubí zajímavostí ,,Chaloupkou

Maxe Švábinského“.

Nyní si mohou sbalit batůžek výletníci jedoucí

do České Třebové  a jeho okolí za sportovním

vyžitím. Pokud jedete v letních  měsících za turis-

tikou, doporučujeme dobré turistické boty, na

cykloturistiku doporučujeme kolo a v zimě běžky

na nožky a hurááá na bílou stopu. Běžkaři tu

naleznou 30km udržovaných běžeckých tras,

začínající ve sportovním areálu na Horách. Jo

a nezapomeňte na svačinu a funkční prádlo.

Město i okolí je protkáno sítí cyklostezek, které

propojují celý region. Jednou z mnoha je stezka,

určená jak pro turistiku tak i pro cykloturistiku,

naučná stezka ,,Údolím Skuhrovského potoka“,

linoucí se v délce 8km překrásnou krajinou. Stez-

ka začíná v obci  Rybník a končí v obci Skuhrov.

Na cestě objevíte totemy, studánky, vyzkoušíte

čichárium i pobyt živočichů a na 15 zastávkách

doplněných tabulemi , se seznámíte s květenou

i zvířenou tohoto území. Vydat se také můžete na

Kozlovský kopec na rozhlednu Maxe Švábinské-

ho 55,5m vysokou s vyhlídkovou plošinou ve výši

33m. Další z možností je přírodní rezervace ,,Tře-

bovské stěny’’,  táhnoucí se  v délce asi 16km od

obce Damníkov až ke zřícenině hradu Lanšperk.

Město přispívá velkým množstvím letních i zim-

ních sportovních areálů a uspokojí tak  veškeré

vyznavače sportu. Náruživý sportovci se mohou

zúčastnit ,,Týdnu sportu“, na kterém je organizo-

váno každý rok víc jak 130 soutěží pro sportovce

všech věkových kategorii. 

ČESKÁ TŘEBOVÁ

Dnešní pozvánka patří městu v podhůří Orlic-

kých hor a to České Třebové, která se rozprostírá

v údolí řeky Třebovky, obklopena půvabnou pří-

rodou na pomezí Čech a Moravy. Město  s

kohoutem s lidskou hlavou a třírohým kloboukem

ve znaku, patří k největším v regionu.

Máte sbaleno na dnešní výlet? Cože? Nevíte

co?  Je důležité se rozhodnout zda ve městě

chcete poznat jeho památky a nebo zda jste sem

vyrazili za sportovními aktivitami. Pak také zda

sem pojedete v letních nebo zimních měsících….

A nyní pro ty co sem  jedou za poznáním

památek v nezimních měsících. Tak tedy sbalte si

batůžek s dobrou svačinou, pití, obujte si poho-

dlnou obuv a ještě přibalte dle počasí sluneční

brýle nebo pláštěnku.A můžeme vyrazit!

Historické centrum města je aplikací slezského

schématu v němž dominují dvě souběžné ulice

mezi nimiž vzniká náměstí a za středním blokem

září kostel. Zde Vás zaručeně zaujme Stará radni-

ce, ale i replika italské kašny, morový sloup

i samotný již zmiňovaný kostel sv.Jakuba Většího,

kde jsou barokní sochy a pak nedaleká fara. Toto

vše iniciovalo k vyhlášení centra města městskou

památkovou zónou.Nejvýraznější památkou

města je rotunda svaté Kateřiny, kterou při pro-

hlídce města nevynechejte, ošidili byste se tak

o prohlídku areálu, kterou tvoří zrušený hřbitov,

renesanční zvonice a hřbitovní zeď z lomového

kamene. Jste již unaveni?  Tak si můžete odpoči-

nout a vyprázdnit své batůžky v městském parku

Javorka.V jeho zeleni se skrývá spousta laviček,

kde v klidu můžete posvačit. Až si odpočinete

pak Vás park vybídne k procházce, kde na své

pouti narazíte na významné prameny, rybníček

a na řadu architektonických a sochařských pamá-
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Hned vedle v botanické zahradě můžete nav-
štívit 3. 4. 09 oslavu čarodějnic, od 15.00 do
20.00 tu bude rej čarodějnic, odpoledne plné her
a nebude chybět ani oheň s opékáním vuřtů.
Dále je připravena od 8. 5 do 17. 5 mezinárodní
výstava bonsaí a pro milovníky vážné hudby je
zde připraveno pásmo ,,Hudební toulky“, které se
konají pod širým nebem od17.5 do 23.9.09

Divadlo Na Jezerce  má zajímavý repertoár,
a celý program naleznete na jejich webových
stránkách. Doporučujeme komedii ,,Ženitba“,
nebo ,,Paní Plukovníková“.

Po příznivce moderní hudby je v Praze připra-
ven koncert Tiny Turner, konající se 27. 4. 09
v O2 sazka aréně.

Pro ženy , které zajímá kosmetika, zkrášlování
těla a vlasové pokrývky se koná veletrh La Bella
Donna a Wellness v Letňanech a to ve dnech
24 a 25. 4, kde si kosmetiku můžete i zakoupit
a vyzkoušet.

Milovníci sportu by neměli vynechat  volejbalo-
vou ligu mistrů v Sazka Aréně, která se pořádá 4
a 5. 4. 09. Dále je  v Sazka Aréně  připraveno oje-
dinělé představení,, Králové ledové plochy“ ,které
uspokojí nejen milovníky krasobruslení. Koná se
9. 4. 09. Představení muzikálu Mamma Mia se
odehraje několikrát a to od 14 do 17. 5. 09. Ti co
milují show a motorky se mohou těšit na 28. 11.
09, kdy v Sazka Aréně proběhne Freestyle
motokrosová show.

V květnu 9 a 10  se koná  marathón s dopro-
vodným programem. Běží se centrem staré Prahy
a podél trati je rozmístěno více jak 30 hudebních
skupin. Můžete se zúčastnit jako závodník a nebo
jako povzbuzující divák.

Na Staroměstském a Václavské náměstí 28. 3.
zahajují velikonoční trhy , které potrvají až do
19. 4. 09.

To je  jen špetka nápadů na zpříjemnění dne
spojeného s návštěvou hlavního města Prahy.
Věřím, že nudit se zde nebudete :-).

Olina R

PRAHA POZVÁNKA

Pozvánku a procházku po Praze jsme Vám
nabídli a doporučili v jednom z minulých čísel.
Tak dnes jen krátce  pár tipů na akce konající se
v nejbližší době :

Od 21. 2 do 13. 4. 09 na výstavišti Holešovi-
cích probíhá známá Matějská pouť, v areálu je
možné navštívit i vodní svět s řadou vodních
živočichů.

V zoologické zahradě bude 4. 4. 09  zahájení
78 sezóny v jihoafrickém stylu, dále pak
12  a 13. 4. 09 je připravena velikonoční dílna, hry,
jarní zvyky , které si můžete přijít vyzkoušet i vy.

Samozřejmě  můžete obě nabídky, za památ-

kami či sportem různě kombinovat dle libosti. 

Česká Třebová  je rozvíjející se město sportu,

historie, zeleně a také kultury.

Věřím,že s batůžkem na zádech dobudete svůj

cíl a tak výletu zdar!

Tečkou za dnešní pozvánkou je tip na návštěvu

železničního muzea, neboť město je léta označo-

váno jako město železničářů.
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Začátkem prosince 2008 nás na centrále společ-
nosti navštívil Mikuláš s Čertem. Všichni zaměst-
nanci museli zazpívat nějakou písničku nebo odre-
citovat básničku. I když někteří měli velký strach,
zvládli to všichni bez chyby. Za to obdrželi od Miku-
láše malou pozornost. Naštěstí si čert nikoho do
pekla neodnesl.
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V průběhu měsíce prosince 2008 se konala
vánoční akce centrály společnosti. Tato akce se
konala v baru Postel. Bylo to krásné celoroční
zakončení odvedené práce v naší společnosti.
Zaměstnanci se dobře bavili i tancem a jídlem, které
bylo k dispozici. Někteří jedinci vydrželi až do brz-
kých ranních hodin, kdy v doprovodu kolegů byli
odvedeni domů a předáni jejich partnerkám.

Marek Cagášek

V závěru roku 2008 došlo k ukončení spoluprá-
ce s vybraným franchisantem v prodejně PONT
Praha Karlovo náměstí. Tato spolupráce trvala krát-
ce. Výsledky prodejny se výrazně zlepšily, ale bohu-
žel vybraný franchisant porušil závažným způso-
bem společnou dohodu spolupráce. Proto jsme
prodejnu převzali zpět a provozovali našimi zaměst-
nanci. V současné době jsme zahájili spolupráci
s dalším vybraným franchisantem. Doufáme, že
tento franchisant bude tou pravou osobou pro bez-
problémovou spolupráci. 

S velkým očekáváním jsme otevřeli prodejnu
TICKET PONT CENTER v železniční stanici Říča-
ny. Toto je nový koncept prodejny PONT, kde pro-
dáváme i jízdenky Českých drah, a.s. Prodejna je
umístěna v podchodu železniční stanice. Společ-
ně s prodejnou provozujeme i veřejné toalety,
které jsou součástí prodejny. 

Podobně jako centrála i ostatní prodejny měly
možnost oslavit zakončení roku. Tentokrát se popr-
vé  akce rozdělila zvlášť pro centrálu a ostatní pro-
dejny. Vedoucí prodejny si mohl po dohodě s
ostatními zaměstnanci zorganizovat tuto akci
samostatně. Někteří si vybrali dobrou večeři, jiní
bowling nebo jen posezení u sklenky dobrého vína.
Vedoucí na tuto akci obdržel finanční příspěvek dle
zúčastněných osob. 

8

Ve dnech 19. až 22. 10. 2008 společnost JPSer-
vis, a.s. uskutečnila zahraniční služební cestu za
účelem návštěvy a setkání s důležitými obchodní-
mi partnery na mezinárodním potravinářském vele-
trhu SIAL 2008 v hlavním městě Francie, Paříži.
Zaměřili jsme se především na vystavení zboží v
prodejním prostoru tak, abychom byli tím pravým
„convenience store“, protože správné rozvržení
sortimentu na prodejní ploše je polovina úspěchu
impulsivního nákupu.
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UV prodejně PONT Hradec Králové železniční

stanice se stala novou vedoucí paní Dana Folko-

vá. Do této doby působila jako zástupce. Přejeme

paní Folkové mnoho pracovních úspěchů.

Začátkem roku 2009 jsme otevřeli novou pro-

vozovnu Fornetti Caffé v nákupním centru OAZA

v Kladně. Toto je první provozovna v obchodním

centru vůbec. Celý design je navržen a zpracován

moderně. Provozovnu realizovala firma MBG,

spol. s r.o. Z naší strany tuto prodejnu zajišťoval

náš nový manažer pro rozvoj pan Rudolf Vodrážka.

Vedoucí této provozovny je paní Zita Kopřivová.

V současné době se finišují veškeré práce

a přípravy znovuotevření prodejny PONT

v Praze na Hlavním nádraží. Tato prodejna bude

znovuotevřena po 9 měsících, kdy se rekonstru-

ovala hala nádraží. Souběžně s touto prodejnou

se připravuje otevření další nové prodejny PONT

a Fornetti Caffé na nově budovaném terminálu

v autobusovém nádraží Praha Florenc. Tato

prodejna by měla být otevřena dne 1. 5. 2009.

V prodejně PONT Říčany se stal novým vedou-

cím pan Martin Kozel.

Na prodejně PONT Praha Smíchovské nádraží

byla provedena výměna vedoucího prodejny. Nyní

tuto pozici zastává pan Miroslav Rondevald, který

dříve působil na prodejně PONT Praha Karlovo

náměstí.

Dana Folková

Martin Kozel

Marek Cagášek
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Ů NAŠI DODAVATELÉ

Již podruhé se zde setkáváme se zástupcem
jednoho z našich dodavatelů. Dnes je jím pan
Vladimír Raban ze společnosti General Bottler ČR
s.r.o., která je naším generálním partnerem v
dodávání nealkoholických nápojů. Panu Rabano-
vi jsme položili šest otázek, které zde není třeba
publikovat, neboť si je snadno domyslíte z páně
Rabanových „Něco málo o …“

Vážení a milí čtenáři,

Na úvod bych vás rád všechny pozdravil

a představil se.

Jmenuji se Vladimír Raban a v současné době

zastávám pozici Business Development Repre-

sentative v General Bottlers (Pepsi). I když tato

pasáž je jen pro nové tváře v JP, protože většině

z Vás jsem se představil na březnovém teambuil-

dingu jako nepíjící sportovec.

Do pracovního procesu jsem se zapojil v roce

1996 a půl roku jsem pracoval jako zástupce

vedoucího v pražském uzenářství.

Od roku 1997 jsem nastoupil do Pepsi

a s roční přestávkou, kdy jsem působil v

Annonci, pracuji dodnes.

Začátky, asi jako u všech z nás, nebyly lehké.

Za působení v Pepsi jsem prošel řadou pozic,

Merchandiser, Náhradní Obchodní Zástupce, OZ

a zatím poslední pozicí je již zmiňovaná pozice

BDR.

Něco málo o Pepsi:

PepsiAmericas / General Bottlers CR s.r.o. je sou-
částí nadnárodní společnosti Pepsi Americas a vyrá-
bí a distribuuje nealkoholické nápoje mezinárodních
značek – Pepsi, Mirinda, 7Up, Mountain Dew, Sch-
weppes, Canada Dry, Dr Pepper, Lipton Ice Tea,
Adrenaline Rush, Gatorade ,TOMA a Od roku 2004
jsou součástí sortimentu i bramborové lupínky Lay’s.

PepsiAmericas vyrábí a prodává více než 100
různých příchutí a značek více než 122 milionům
spotřebitelů ve Spojených státech amerických,
Karibské oblasti a ve střední Evropě. Společnost
Pepsi Americas / General Bottlers CR s.r.o. je
součástí divize Střední Evropa (Central Europe
Group), která zahrnuje Českou republiku, Sloven-
skou republiku, Maďarsko a Polsko.

Něco málo o naší spolupráci:

JPServis mám na starosti jeden rok a dosavad-
ní spolupráci hodnotím velmi příznivě. 

Něco málo o budoucnosti:

Plán na letošní rok je jasný, prodloužit náš vzá-
jemný kontrakt o minimálně další tři roky.

Něco málo o Vladimírovi:

Prostě fajn kluk, který se ve volných chvílích
věnuje své 9 měsíční dceři Janičce, hokeji na
(skoro) profesionální úrovni, střelbě z krátkých
zbraní a jízdě na motocyklu. 

Závěrem bych vám všem chtěl popřát mnoho
pracovních i osobních úspěchů a těším se na naší
(minimálně tříletou) vzájemnou spolupráci.

Vladimír Raban

Panu Vladimíru Rabanovi děkujeme za jeho čas
a přejeme mu bezproblémovou tříletou spoluprá-
ci s námi a pevnou ruku jak při řízení motocyklu,
při střelbě, při hokeji, tak i při výchově dcery.

Pro ty, co jako já nevědí, co značí BDR Bussines
Development Representative, jsem se s pomocí
slovníku snažil tuto funkci rozluštit a vyšlo mi, že
pan Raban je (B)obchodní (D)pokrok-ový
(R)zástupce.  Ale po telefonním upřesnění, mi pan
Raban zdělil, že se tato funkce dá vnímat jako
zástupce pro rozvoj trhu, či jako oblastní obchod-
ní zástupce. 
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ŮHÁDANKA
Ti z vás, kteří pozorně četli toto číslo časopisu,

jistě uhodnou,kdo na nás z obrázku vzhlíží. První
tři čtenáři, kteří budou tipovat a uhodnou onu
skrývající se tvář a odpověd zašlou na redak-
ce@ponty.cz, obdrží balení pepsi 15 x 1litr, na kte-
rém bude podepsán tipovaný VR (vlastní rukou).

HISTORKY Z DOMÁCNOSTI ŠÍLENÉ ÚČETNÍ
I ODJINUD

Napsala paní Eva Beldová

PŘÍBĚH  S LEHKONOHOU VÍLOU ANEB JAK
JSEM CHTĚLA BÝT VIP

kapitola I.  Jak jsem chtěla být VIP.

Ten rok mi to nějak nevyšlo, moc práce a na úklid
času nezbylo. Vánoce byly za dveřmi a já neměla
nic hotovo. Domov jak po výbuchu granátu. Je
jasné, že ve chvíli, kdy jsem pobíhala konečně s
hadrem po bytě a cídila a leštila, mi zvonění domov-
ního zvonku zrovna radost nepřinášelo. S výrazem,
který měl odradit jakéhokoli návštěvníka, jsem otev-
řela. Za dveřmi stála „lehkonohá víla„.

Abych vysvětlila „lehkonohá víla„ nebyla žádná
pohádková bytost, byla malinká, drobounká a cel-
kově ošklivá jak moje nejčernější svědomí. Děvče
kolem čtyřiceti. Lehkonohou vílou ji vlastně nazvali
novináři, ale to jsem se dozvěděla mnohem, mno-
hem později. Za mladých let lákala chtivé muže do
Šáreckého údolí, kde místo slíbených radovánek je
obrala o peníze a zmizela jak lehkonohá víla. Tahle
přezdívka jí pak už zůstala a já si ji zde dovolím pou-
žít, protože její jméno si dnes už snad ani nevyba-
vím.   Znala jsem ji velmi povrchně, byla to známá
někoho z mých známých. Kdysi jsem ji ze zdvoři-
losti pozvala s někým k nám domů a od té doby,
vždy před vánocemi mi přišla popřát hezké svátky.
Při té příležitosti se u nás dobře najedla, většinou už
bylo připraveno vše na vánoce a odnesla si hroma-
du oblečení, které jsme při předvánočním úklidu
s dcerou vyřadily.

Tento rok tomu tak nebylo. Nic uvařeno, nic
napečeno a já se s hadrem snažila dohnat to, co se
stejně dohnat nedalo. Uvařila jsem jí kafe a za jejího
vyprávění cídila dál. Zhruba za půl dne se mě
zeptala, jestli bych nechtěla pomoci. Okamžitě
dostala hadr a leštily jsme ve dvou. Odměnila jsem
ji nějakou korunou a od té doby mi chodila pomá-

hat, za menší finanční odměny, s úklidem téměř
každý týden. Tak jsem si po dlouhých letech proži-
tých v socialismu začala připadat,  s vlastní uklí-
zečkou, jako VIP.

kapitola II.  Hlídání psů

Už po několik let  jsem odjížděla každé léto, zhru-
ba na dva měsíce, pracovně do Francie. Tento rok
se manžel s dcerou rozhodli přijet za mnou na čtr-
náct dní. Bohužel teta, která nám obyčejně hlídá
naše dva psy ve svém domku na venkově s velkou
zahradou, musela na operaci oka a nemohla se
proto zatěžovat hlídáním dvou neposlušných
rafanů.

V úvahu připadal psí hotel, ale ten jsem rozhod-
ně zamítla, protože psům v té době bylo devět let
a nikdy nebyli, kromě tetiny zahrady, bez nás mimo
domov. Uvažovali jsme o přátelích, ale kdo by si
vzal dva psy do bytu, možná někdo, kdo má také
psy, ale to rovněž nepřipadalo v úvahu, psi by se
mohli navzájem zakousnout. A v tom mě to napad-
lo  -  „lehkonohá víla„  - bydlí bůhví jak a bůhví kde,
určitě bude ráda bydlet čtrnáct dní v bytě s vanou,
navíc za úplatu a jediná starost bude venčení
a krmení psů. Nutno podotknout, že manžel byl
zásadně proti nechávat v bytě cizího člověka, ale
uzemnila jsem ho tím, že lehkonohá víla není tak
úplně cizí, vždyť mi chodí pomáhat s úklidem a že
všechno bude určitě v pořádku.

Vidina čtrnáctidenního válení u moře byla ale tak
lákavá, že nakonec s „lehkonohou vílou„ v našem
bytě, ač ne příliš nadšeně, souhlasil.

kapitola III. Červík pochybností

Začalo to nenápadně, telefonoval mi kamarád,
invalida,  jestli by si nemohl s manželkou půjčit
naše auto na cestu k rodičům. Ujistila jsem ho, že
přesto, že jsme mimo republiku, bydlí u nás jedna
paní, která mu klíče od auta vydá, když ji zavolám,
popíšu jí kde jsou a komu je má vydat. Poděkoval
a že si pro klíče dojde. Za dva dny mi volal, že auto
sice má, ale že pro něj musel někam do Karlina k
nějakému pořízkovi, kterému naše auto   půjčila
„lehkonohá víla„ k volnému užívání. Že si tedy auto
pro jistotu nechá u sebe než se vrátíme, aby se
neztratilo úplně. Souhlasila jsem, ale červík neklidu
začal hlodat v mé šílené hlavince. Volala jsem
kamarádku, jestli by z druhého konce Prahy nemo-
hla zajet k nám na návštěvu, jako že neví, že jsme
pryč a nenápadně zkontrolovala jak se „lehkonohá
víla„ stará o naše psy. Po jejím zpětném telefonátu,
že ji psi vítali jako spásu, že je vzali autem proběhat
do lesa a jak byli psi nešťastní, když se museli vrá-
tit domů, červík v mé hlavě se proměnil v červa
s kovadlinkou a bušil a chroupal, takže zbytek
času strávený  u moře jsem už moc nevnímala. Vra-
cela jsem se tehdy s rodinou do Prahy, jen na čtyři
dny, potřebovala jsem doma zařídit spoustu věcí.
Pozdě večer, při příjezdu, nás již před domem
čekala „lehkonohá víla„ měla dostat druhou polovi-
nu slíbené odměny, pokud bude vše v pořádku.
Požádala jsem ji, aby přišla druhý den, protože
jsem neměla dostatek české měny, že navštívím
bankovní ústav a druhou část odměny jí vyplatím.

Pokračování příště.

11
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Ů SONDA DO VAŠÍ MYSLI

V předešlém čísle časopisu byly zadány

k zamyšlení slova INTUICE a JPSERVIS. Díla na

tyto slova zde předkládáme.

Do dalšího čísla jsou k zamyšlení a zpracování

slova: HODNOTA a CHTÍČ

Konec loňského roku nám poprvé firma umožnila
uspořádat si vánoční večírky po prodejnách,dle
svých představ.
Jelikož jsme měli plno nápadů a nemohli se
demokraticky dohodnout, tak došlo takřka na
všechny. Večer jsme začali posezením u lahodné-
ho moku ( pro každého jiný ) a aby si i tělo přišlo
na své, tak jsme se rozhýbali u partie bowlingu.
Závěr večera nám zpříjemnil tanec a poslech písní
z doby nedávno minulé. 
Děkujeme tímto JPServisu, a.s., že nám toto
umožnila a těšíme se na další.

Radka Rybková

SONDA DO VAŠÍ MYSLI

Zuzana Bláhová 

Spokojený zaměstnanec

Jednou takhle po opici

měla jsem já intuici:

„Dobrou práci dnes si najdu“

pro annonci ráno zajdu.

V novinách čtu inzerátů rance,

snad najde se i pro mě šance.

Najednou mé oči vidí,

že „JP Servis shání hodně lidí“

Odvážím se doma výsknout,

v té práci se můžu blýsknout.

Tak běžím pro osobní dotazník

v mém životě už není otazník.

Dobrá práce, pěkný prachy,

od zítra už žádný krachy.

*Tak nadšeně vstávám do práce,

snad tam bude i trochu legrace.

Smála jsem se celý den,

tahle práce je snad sen.

Intuice nezklamala, mě to vážně baví

firma JPServis je pro mě to pravý.

z pohledu dlouhodobé zkušenosti, je možné

nahradit posledních šest řádků těmito…..

*Ráno vstávám vesele,

nevím do jaký jdu p..ele.

Octnu se na Hlavním nádraží,

okolí mě trochu zaráží.

Když obdržím pracovní věci,

vybaluji a nemám kecy.

• fota z jiné akce

PONT 
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FILM - Hlídač č.47

Film, který vznikl na motivy

románu Josefa Kopty Hlídač č.47,

kde v hlavní roli vysloužilce

z první světové války Josefa

Douši exceluje Karel Roden. Na

film proběhla v televizi reklama, v

níž bouchaly bomby a kde byla

slyšet válečná vřava. Ve filmu až

tak o vřavu nešlo. Ovlivnila sice významně děj pří-

běhu, film však pojednává o lásce, vášni, smrti,

trestu, poznání pravdy a smíření se s ní. Je to

velký děj a velký film. Nedovedu si ani představit,

jak velká musí být kniha, podle jejíž předlohy byl

film natočen.

Vlastislav Kalina

FILM - Líbáš  jako bůh

Film,, Líbáš jako bůh“ od Marie Poledňákové, je

opravdu velmi povedený. Autorka očividně věděla

o čem píše. Děj pojednává o partnerství, složitosti

manželství, lásce, nevěře, závislosti, zvyku, vášni,

rozchodech a návratech, o komplikacích vztahů

plánovaných a neplánovaných, ale i dnešním vyjad-

řování citu prostřednictvím sms….Autorka měla

i šťastnou ruku při obsazování  hlavních rolí Oldři-

chem Kaiserem, Kamilou Magálovou, Evou Holu-

bovou a Jiřím Bartoškou. Film je lehkou komedii

s nejednou zábavnou scénou obalenou nenuce-

ným humorem. V některých situací se i vy sezdaní

jistě poznáte :-). Je to skutečně reálně laděný pří-

běh odehrávající se na mnoha půdách partnerství.

O co konkrétně jde, Vám neprozrazuji záměrně

a  zároveň přeji příjemný divácký zážitek. Film

,,Líbáš jako bůh“  vyšel i v knižní podobě.

Olga N
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ECD - Jana Nedvěda   ,,Bible pro Lucii“

Není to sice novinka, ale
vřele doporučuji všem
milovníkům  country hudby,
i těm co mají rádi klidnou
pohodovou hudbu, která
vás kolébá na tónech
a vašim uším dopřeje slast.
Cd vydané v roce 2004
,obsahuje 18 písniček psané perem Jana Nedvě-
da, inspirované odehranými koncerty na Sloven-
sku. Pohladí vás po duši a myšlenky  nasměrují do
vašeho nitra. Písničky plné lásky ve všech podo-
bách se Honzovi opravdu povedli a dovoluji si tvr-
dit, že toto album patří mezi jeho  z nejlepších.
Ostatně přesvědčit se můžete samy.

Olga N

KNIHA - Jak se dělá keramika

Kniha je určena pro
keramiky a hrnčíře, pro ty
co mají rádi práci s hlí-
nou, ale i pro ty  co by to
chtěli zkusit. Kniha je
podrobný přehledný prů-
vodce světem keramiky,
provede vás procesem
výroby od výběru hlíny
a návrhu díla, přes jeho
tvoření a úpravu až po
vypálení. Je doplněna spoustou fotografii
s podrobnými postupy i hotovými výrobky.
Naleznete zde různé techniky a spoustu užiteč-
ných rad. Kniha navnadí a přesvědčí ty, kteří uva-
žují, že by rádi zašli do nějakého kurzu a vyzkou-
šeli si modelování hlíny. Já se keramice věnuji
více jak pět let, a doporučuji všem, nebojte se
a zkuste to. Není to nic těžkého, hlína je v rukám
příjemná, je tvárná a celkově si při této činnosti
duševně odpočinete. Hotový výrobek ,vyrobený
vlastní rukou je nepopsatelný požitek. Jistě je ve
vašem okolí keramická dílna, kde pořádají kurzy,
uvidíte jak budete sami sebou překvapeni co
všechno dovedete . 

Pokud se necháte inspirovat, pošlete nám vaše
vytvořená díla na fotografii, rádi je zveřejníme.

Olga N
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Nerozlišujeme, jaký kdo má názor, styl, nebo čepici,
obsloužíme každého, kdo je platící.
Čerty u nás nakupující,
obsluhujeme pouze v prosinci.

HÁDANKA

V předešlém čísle časopisu, jste měli
uhodnout, co schází na láhvi od výrobce
z Božkova a mohli jste tak vyhrát doušek
onoho třicetisedmiprocentního nápoje. A pro-
tože odpověd žádná nepřišla, začal jsem si
myslet, že zaměstnanci PONTu jsou lidé stříd-
mého, skoro až asketického způsobu života.
Ale tuto moji doměnku mi vyvrátil kolega
z jiné filiálky, když mi sdělil, že na hádanky
neodpovídal, protože jsou příliš snadné. Přes-
tože objekt na obrázku neobsahuje ani  0,01%
alkoholu, přitvrdíme. Tím dáme možnost nejen
kolegovi předvést své znalosti, ale i všem
hádajícím. Takže otázka zní: co znázorňuje
část obrázku?

Své odpovědi můžete zasílat do 15. 5. 2009
na adresu společnosti, nebo na
redakce@ponty.cz, z kterých bude jeden sou-
těžící vylosován a obdrží dárek v hodnotě
300,- Kč.

14
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máme na zádech ty dva hrby?“ „Víš, synáčku, to
když jdeme s karavanou po poušti, tak v nich máme
zásobárnu vody.“ -“Aha. A maminko, proč máme
na očích takové dlouhé řasy?“ -“Viš, synáčku, to
když jdeme s karavanou po poušti, tak aby nám
písek nepadal do očí.“ -“Aha. A maminko, proč
máme na konci nohou takové chlupaté chomáč-
ky?“ -“ Viš, synáčku, to když jdeme s karavanou po
poušti, tak aby se nám nohy nebořily do písku.“ -
“Aha. A maminko, neni nám to všechno tady v ZOO
na hovno?“

Přijde zákazník do baru a poručí si: „3x vodku
a jedno deci sody.“ Barman ho obslouzí, chlapík
vypije sodu a ty tři puldecáky všechny naleje do té
decové sklenice. Barman s údivem povídá: „Jeeej,
vy jste kouzelník?“ Zákazník vytahuje průkaz: „Ne,
Česká Obchodní Inspekce...“

Ptá se ředitel sekretářky: „tak jak bylo na 
dovolené?“
S: „Ale, hrůza. Ukradli nám zavazadla, mně zmlátili,
kamarádku znásilnili, nebylo tam nic k jídlu, obcho-
dy prázdný...“
Ř: „A kde jste to byla?“
S: „Na Krymu“
Ř: „Hmm, to je zvláštní, já když tam byl, chovali se
k nám velice slušně, všude nám prostírali koberce,
vozili nás na pláž, jídlo pití zadarmo, spousty sluhů,
a skoro zadarmo..., a s kým ste tam byla?“
S: „No s Čedokem.“
Ř:„Jo táák, no to je potom jasný, já tam byl s Wehr-
machtem!“

Uprostřed tajgy asi 2000 km východně od Moskvy
se baví dva dřevorubci: „Slyšel jsem, že v okolí Los
Angeles si dřevorubec za měsíc vydělá na auto“ „A
kde je to Los Angles?“ „Takových 8000 km na
východ odsud.“ „Hmmm... co s autem... v takové
prdeli světa“

Letadlo se rozjíždí, najednou se zastaví a začne
couvat. Po hodině stání se opět rozjíždí a dokonce
i vzlétne. Jeden cestující se ptá letušky co to jako
mělo znamenat. Ona mu to vše vysvětluje: No, on
se nelíbil zvuk motoru pilotovi, tak jsme zacouvali
zpátky a pak jsme sháněli hodinu druhého pilota,
kterému ten zvuk nevadí!

V lékárně: Rozrazí se dveře, dovnitř vběhne spoce-
ný mladík koukne na frontu u pokladny a řekne:
„Prosím Vás, mě doma leží žena..“ Lidé s pochope-
ním pustí mladíka před sebe. Mladík přistoupí ke
kase a praví: „prosím čtyři kondomy.“
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